проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности, предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном бюджетном учреждении "Спортивная школа Урожай" станицы Варениковской


Объект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа «Урожай» (далее –  МБУ «Спортивная школа «Урожай»). 
Основание проведения проверки: Решение Совета муниципального образования Крымский район от 27.08.2014 № 431 «О бюджетном процессе в муниципальном образовании Крымский район», постановление администрации муниципального образования Крымский район от 31 июля 2018 года № 1254 «Об утверждении Порядка осуществления органом внутреннего муниципального финансового контроля администрации муниципального образования Крымский район муниципальной функции «Осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд», приказ № 13 - о от 08.04.2019  «О проведении контрольного мероприятия». 
Цель проверки: осуществление контроля за соблюдением законодательства в финансово-бюджетной сфере, экономической обоснованностью, правомерным и эффективным использованием муниципальных финансовых и материальных ресурсов, соблюдение финансовой дисциплины, предупреждение нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок в соответствии с п.3ч.1 ст.99 Закона № 44-ФЗ в  МБУ «Спортивная школа «Урожай».
 Тема проверки: проверка финансово – хозяйственной деятельности, полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания, соблюдения требований законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок за 2018-2019 годы (с 01.01.2018 по 01.04.2019) в  МБУ «Спортивная школа «Урожай».
 Проверяемый период:  с 01.01.2018 по 30.04.2019.
 Сроки проведения проверки: с 11.04.2019 года  по 30.04.2019 года.
 Метод проведения проверки: выборочная проверка.

Проверка проведена с согласия директора МБУ «Спортивная школа «Урожай» Зюзина А. В.
 
В ходе проверки выявлены нарушения:

1.  Нарушение п.1 ст.78.1 БК РФ.   
2. Выявлено нарушение трудового законодательства - нарушение  ст.282 ТК РФ. 
3. Нарушение постановления администрации муниципального образования Крымский район от 14 ноября 2013 года г. N 2187 «О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации,   работникам муниципальных учреждений муниципального образования Крымский район, финансируемых за счет средств бюджета муниципального образования Крымский район».
[bookmark: _GoBack]4.  Нарушение требований Закона № 44-ФЗ от 05.04.2013г.: 

-при анализе данных, указанных в формах обоснования закупок товаров, работ, услуг при формировании и утверждении планов закупок на 2018г., установлено, что в нарушение требований, установленных пунктом 6 Правил, утвержденных постановлением № 555, в отношении закупок, осуществляемых в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе; 
- в результате проверки обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), учреждением не предоставлена подтверждающая информации о проведенной работе по определению лучшего ценового предложения;
- не утверждено положение о приемочной комиссии и проведению экспертизы на соответствие результатов закупки условиям муниципального контракта/договора, к проверке не представлено.
           - выявлено нарушение требований части 10 статьи 94 Закона № 44- ФЗ; 
           - нарушение требований ч. 3,7 статьи 94 Федерального закона   № 44 
 -проверкой своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учёта поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги установлены случаи осуществления платежей без отражения в журнале – ордере    № 4,что является нарушением постановки бухгалтерского учета;
- выявлено нарушение сроков отражения операций в журнале-ордере   № 4. 

По результатам проверки составлен акт № 4 от 30.04.2019г., выдано представление №21-28/973/1 от 15.05.2019г.

